

缤纷六一 童心飞扬

张张笑脸,荡起节日的欢乐;阵阵乐曲,扬起希望的风帆。伴随着明媚的阳光愈发张扬,“六一”国际儿童节在夏日的热情中如约而至。6月1日,在这个特殊日子里,高新区把仪式感拉满,节日礼物、祝福和活动一个都不能少,让孩子们度过一个快乐、难忘的儿童节。

6月1日上午,高新区党工委委员、管委会副主任赵毅,在社会事业局党委书记、局长田鸿鹏的陪同下,来到郑州高新区春藤路第一幼儿园、郑州中学附属小学玉兰街校区走访慰问,为高新区少年儿童送去关怀、寄予期待,并向广大教师和少年儿童工作者表示亲切慰问、致以崇高敬意。记者 孙庆辉 文/图

高新区第三幼儿园 278名儿童参与表演抗疫主题舞蹈

高新区新时代文明实践中心在高新区第三幼儿园组织开展“携手同抗疫·一起向未来”儿童节主题教育活动。中心组织志愿者与全园278名儿童共同参与表演抗疫主题舞蹈,借此向抗疫一线工作人员致敬。

《最美逆行者》《孤勇者》《病毒走开》《致敬,最可爱的人》……虽然是“云端”,节目的精彩丝毫不打折扣。活动最后,志愿者为小朋友们送上了一朵朵美丽的小红花徽章,献上儿童节最美好的祝福。



怡亩花田幼儿园 学习传统文化 收获快乐体验

郑州高新区怡亩花田幼儿园“庆六一 童真绽放”系列主题活动可谓惊喜不断。在《花儿与少年》环节,小朋友们气场十足,迈出“不羁”的步伐,在T台上绚烂绽放;当儿童节与端午节不期而遇,小朋友们瞬间变身“小当家”,编彩绳、扎香包、包粽子,学习传统文化,品味美食,收获了专属的快乐体验;

更让小朋友们大开眼界的是《草坪音乐节》的彩蛋——川剧变脸,增添了难以忘怀的童年色彩。

园长张丽娟说,童年无小事,点点滴滴“润物无声”,影响着孩子们的成长,要把孩子培养成阳光、自信、独特、丰盈的个体,让他们的童年不可复刻,成为一生中值得回味的那段时光。



宏达路小学 首届儿童节文艺汇演精彩纷呈

儿童节当天,高新区宏达路小学首届儿童节文艺汇演如期举行。一个个充满激情的节目,精彩纷呈、令人目不暇接,充分展示出孩子们的热情和活力。歌曲《朝代歌》《萤火虫》《萱花草》《孤勇者》等展现了“宏达苗苗们”天真可爱、阳光向上的精神风貌;《最美的花季》《假面舞会》《让我们荡起双桨》等舞

蹈表演俏皮可爱、轻快活泼,动作整齐划一,节奏感强,无一不彰显着孩子们身上所散发的青春与活力;诗朗诵《生命礼赞》表现了孩子们对生命的重视和珍惜;陶笛演奏《祖国祖国我们爱你》《小白船》《多年以前》又把观众带入了悠扬舒缓的氛围之中……最后,演出在轮滑社团的精彩表演中落下帷幕。



华强美加幼儿园 举办第四届器械操运动会

5月30日,高新区华强美加幼儿园举办了一场别开生面的器械操运动会。

本次运动会以班级为单位“一班一品”进行比赛,老师们结合幼儿园的班级特色,明确主题,根据孩子的年龄特点,在器械操的编排上大胆创新,内容丰富、形式多样。

在展示中,大班的小朋友在老师的带领下,手持红色的功夫纸扇,跟着优美的乐曲,用自己的“精、气、神”展示出

小小少年不凡的气概;中班幼儿也不甘示弱,手持花球,跟着音乐的节奏,变换着动作和队形,绽放着活力与健康;小班宝宝更是不甘落后,用花棍和摇铃等器械,展现了儿童的纯真与欢乐。

为了兼顾疫情防控和家长的观看需求,幼儿园特别为本次活动开通了全程视频直播,让每位家长在不入园的情况下仍然可以在线观看到孩子们的表现,为孩子们加油鼓劲。



书香润泽心灵 阅读滋养成长

高新区第一幼儿园举行第六届童书游戏节



人间五月天,浅夏胜春烟。4月23日~5月31日,高新区第一幼儿园举行“书香润泽心灵 阅读滋养成长”第六届童书游戏节,家园携手联动,线上线下灵活转换,近500名幼儿在爸爸妈妈、老师们的支持下,共同策划、组织、开展了线上七大板块系列活动和历时3天的线下游园项目,共同庆祝“六一”国际儿童节。

记者 孙庆辉 通讯员 王梦婷 文/图

赏 绘本剧目

《狼来了》《小黑鱼》《小兔子乖乖》等经典童话、绘本故事经幼儿、家长、教师推荐,票选剧目,改编后被搬上

了舞台。看,孩子们在台下看得全神贯注、目不转睛;听,孩子们欢声笑语响遍了园所。

玩 绘本游戏

当绘本与体育游戏汇集在孩子的身边,碰撞出了什么好玩有趣的故事呢?中班、大班的孩子在自选剧目的基础上,根据剧目的主要角色和故事情节,创意设计了《投喂大老虎》《我爱吃蔬菜》等等好

玩有趣的绘本体育游戏。游戏现场,中大班的孩子俨然成了“小老师”,讲解游戏规则、示范游戏玩法、组织幼儿参与……“加油,加油”的声音不绝于耳,孩子们笑着、跑着、感受着绘本游戏的魅力。

品 绘本美食

《好饿的毛毛虫》是孩子们非常喜欢的绘本,毛毛虫破茧成蝶的故事带给了孩子们非常独特的体验和感受:坚持不懈,就能成为最好的自己。毛毛虫在成长过程中给自己补充了哪些能量呢?快看,孩子们在制作水果沙拉的过程中边做边说,“星期一,它吃了一个苹果……”“《蚂蚁和西瓜》的故

事,你一定看过吧?小蚂蚁们用智慧和协作将一只大西瓜搬回了家。今天,小蚂蚁们要共同合作将西瓜做成美味的西瓜汁了,快来品一品吧。”

“老师,绘本原来还可以吃啊!”孩子们在品尝绘本美食的过程中感受着阅读的美好,领略着优秀绘本传递的文化意蕴。

做 绘本文创

优秀的绘本是一曲完美的图文合奏,每幅插图都承载着传情达意的功能、滋养着孩子们的审美情趣。做绘本文创产品奏响了孩子与绘本的交响,引发了孩子与绘本的情感共鸣。看,小帽子、文化衫、小扇子、小风铃、书签、小相框、手提袋……孩子们在各种各样的材质上大胆创作。每一个作品都融入了孩子的思考与表达,彰显着孩子的想象与创意。

文创作品换购会上,孩

子们寻觅着自己心仪的文创作品,“我喜欢你制作的小画架,你愿意和我交换吗?”孩子们在混班活动中,自主交流、大胆表达,在交流换购中欣赏绘本文创、感受换购乐趣。

在本届童书游戏节上,把儿童节还给儿童。孩子们根据自己的兴趣、需要自主选择,担任童书游戏节文创作品讲解员、游戏解说员、绘本剧小演员等职责,每个孩子都是组织者、参与者。